

తెలుగు ఆర్థిక వార్త

తెలుగు దినపత్రిక



ఎడిటర్ : గూడూరు జనార్ధన్ రెడ్డి

తెలంగాణ సోమవారం, 16 - డిసెంబర్ - 2024 సంపుటి : 16 సంచిక : 131 పేజీలు 08 వెల : 6/-



ప్రజలను వదిలి..పైసల కోసం వెళ్లినోడు నాయకుడా?

సంజయ్ పై బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత షేర్

ప్రెస్ ఆఫ్ వార్త - హైదరాబాద్ :

కేసీఆర్ బొమ్మతో గెలిచిన ఏ మొహంపెట్టుకుని కాంగ్రెస్ పార్టీలో వెళ్ళావంటూ ఎంఎల్ఎ సంజయ్ కుమార్ ను బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత నిలదీశారు. నేడు జగిత్యాలలో బిఆర్ఎస్ కవిత పర్యటించారు. ఈ క్రమంలో ధర్మార బైపాస్ వద్ద గజమాలతో పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు స్వాగతం పలికారు. పెద్దసంఖ్యలో మహిళలు, కార్యకర్తలు తరలివచ్చారు. బైపాస్ వద్ద ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహానికి కవిత పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. మహిళలతో కలిసి బతుకమ్మ ఆచారం. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ పై ఆమె నంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆమె మాట్లాడుతూ.. నియోజకర్త అభివృద్ధికి ఏదాది నుంచి ఒక్క రూపాయి సైతం తేలేదని ఆరోపించారు. అయినా ఎందుకు పార్టీ వీడి వెళ్ళావంటూ జగిత్యాల ఎమ్మెల్యేను ఆమె సూటిగా ప్రశ్నించారు. ప్రజలను వదిలి.. పైసల కోసం వెళ్లినోడు నాయకుడా? అంటూ సంజయ్ కుమార్ పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తట్టేడు మట్టి తీయలేదు.. అసెంబ్లీకి ఏ మొహంపెట్టుకుని పోతావంటూ సంజయ్ పై నిప్పులు చెరిగారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో తెలంగాణ తల్లిని, బతుకమ్మను దూరం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహంలో బతుకమ్మ లేకపోవడంపై మహిళలు మండిపడుతున్నారని తెలిపారు. ఆరు గ్యారంటీల్లో భాగంగా మహిళలకు 2500 ఇస్తామన్న హామీ ఏమైందని రేవంత్ సర్కార్ ను నిల దీశారు. కాగా , ఈ కార్యక్రమానికి భారీగా హాజరైన బి ఆర్ ఎస్ నేతలు , కార్యకర్తలను చూసి జగన్ క్యాబినెట్ బిఆర్ఎస్ అడ్డా అని మీ అందర్నీ చూస్తే తెలిసిపోతుందన్నారు కవిత.

భూమిలేని పేదలకు రూ.12వేలు..

- ఏడాదికి రెండు విడతలుగా అమలు..
- డిసెంబర్ 28న రూ.6వేలు జమ
- కేసీఆర్ పదేండ్ల అప్పులపై చర్చకు సిద్ధమా..?
- జిల్లాలను అనుసంధానిస్తూ రీజనల్ లింక్ రోడ్డు
- ఉపముఖ్యమంత్రి, ముల్లు భట్టి విక్రమార్కు



కేసీఆర్ పదేండ్లలో చేసిన అప్పులపై చర్చకు సిద్ధమా..?

లో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో భట్టి మాట్లాడారు. తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు వ్యవసాయానికి నేరుగా రూ.50,953 కోట్లు ఖర్చు చేసిందన్నారు. పదేండ్లు అధికారంలో ఉన్న బిఆర్ఎస్ ఒరగిండ్లందేమీ లేదని తెలిపారు. ఉన్నది లేనట్లు.. లేనిది ఉన్నట్లు భ్రమలు కల్పించి ప్రజలను మోసం చేసిందన్నారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక భట్టి విక్రమార్కు ప్రకటించారు. ఏడాదికి రెండు విడతలుగా ఈ నగదును జమ చేస్తామని తెలిపారు. సంక్రాంతి నుంచి రైతుభరోసా డబ్బులు కూడా ఇస్తామని పునరుద్ధానించారు. ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయం



జైలుకు పంపిస్తానని బెదిరిస్తున్నారు..

సీఎం రేవంత్ పై కేటీఆర్ ధ్వజం

ప్రెస్ ఆఫ్ వార్త - హైదరాబాద్ :

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మానసికస్థితి దిగజారుతోందని బిఆర్ఎస్ వర్కయింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు ఆరోపించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై ట్విట్టర్ (ఎక్స్) వేదికగా కేటీఆర్ తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. "బ్యాగు నిండా నోట్ల కట్టలతో పట్టుబడి జైలు జీవితం అనుభవించిన తర్వాత, అందరూ అదే అనుభవించాలనే ఉద్దేశం రేవంత్ రెడ్డికి ఉందని అనిపిస్తోంది. తమ ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన పథకం పైన, తమ కంపెనీ కార్యకలాపాలపైన ఆ పథకం ప్రభావాన్ని వ్యక్తపరిచినందుకు వంటి ప్రముఖ సంస్థ సీనియర్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ను జైలుకు పంపిస్తానని అంటూ ఏ ముఖ్యమంత్రి కూడా మాట్లాడరు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టిన సంస్థల అధిపతులను జైలుకు పంపిస్తానంటూ రేవంత్

గ్రూప్-2 పరీక్షలు ప్రశాంతం

పేపర్-1లో 46.75, పేపర్-2లో 46.30 శాతం హాజరు వికారాబాద్ పరీక్షా కేంద్రంలో సెల్ ఫోన్ తో చిక్కిన అభ్యర్థి

ప్రెస్ ఆఫ్ వార్త - హైదరాబాద్ :

తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 33 జిల్లాల్లో నిర్వహించిన గ్రూప్-2 పరీక్షలు ప్రశాంతంగా ముగిసాయని డీజీపీఎస్సీ కార్యదర్శి నవీన్ నికోలన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పేపర్-1లో జనరల్ స్టడీస్, ఎజిటిటీస్, పేపర్-2లో చరిత్ర, రాజకీయాలు, సమాజం పాఠ్యాంశాలు ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. మొత్తం 5,51,855 మంది పరీక్షకు ధర్మాస్తు చేసుకోగా తొలి రోజు నిర్వహించిన పేపర్-1లో 2,57,981 మంది, పేపర్-2లో 2,55,490 అభ్యర్థులు పరీక్షలకు హాజరయ్యారని తెలిపారు. కాగా పేపర్-1లో 46.75, పేపర్-2లో 46.30 శాతం హాజరు నమోదైందని పేర్కొన్నారు. వికారాబాద్ పరీక్షా కేంద్రంలో సెల్ ఫోన్ తో అభ్యర్థి చిక్కాడు.



ఆధార్ ఉచిత అప్డేట్ గడువు పెంపు..

దేశంలో ప్రభుత్వ ప్రయత్నం వరంగా ఎలాంటి గుర్తింపుకైనా ఆధార్ కార్డు ప్రామాణికంగా ఉన్న సంగతి తెలిసిందే. కాగా, ఆధార్ కార్డులో సవరణలు, అప్ డేట్ చేసుకోవడం కోసం కేంద్రం ఇప్పటికే పలుమార్లు గడువు పొడిగిస్తూ వచ్చింది. తాజాగా మరోసారి గడువు పెంచబడింది. వచ్చే ఏడాది జూన్ 25 వరకు ఎలాంటి రుసుం చెల్లించనవసరం లేకుండానే ఆధార్ అప్ డేట్ చేసుకోవచ్చని కేంద్రం తన ప్రకటనలో వెల్లడించింది. గతంలో పొడిగించిన గడువు నేటితో ముగియడంతో కేంద్రం ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది.

బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ పాలక మండలి సభ్యులుగా భువనగిరి ఎంపీ చామల

అంచలంచలుగా స్వకృతితో కాంగ్రెస్ లో ఎదిగిన చామల.. భారీ మెజార్టీతో భువనగిరి పార్లమెంట్ స్థానాన్ని దక్కించుకున్న చామల



నేటి నుంచి మళ్లీ అసెంబ్లీ వారంరోజులు కొనసాగి అవకాశం.. నేడు బీసీలో నిర్ణయం మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు క్యాబినెట్

ప్రెస్ ఆఫ్ వార్త - హైదరాబాద్ :

అసెంబ్లీ సమావేశాలు మళ్లీ సోమవారం నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈనెల 9న అసెంబ్లీ సమావేశాన్ని ప్రభుత్వం లాంఛనంగా ప్రారంభించిన విషయం తెలిసిందే. ఆరోజు కొన్ని బిల్లుల్ని శాసనసభలో ప్రవేశపెట్టి, సోనియాగాంధీ జన్మదినం సందర్భంగా ఆమెకు ధన్యవాదాలు తెలిపి, సభను ఈనెల 16వ తేదీకి వాయిదా వేసిన విషయం తెలిసిందే. 9వ తేదీనే తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ముఖ్యమంత్రి ఏ రేవంత్ రెడ్డి సచివాలయ ప్రాంగణంలో ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో మళ్లీ వారం తర్వాత శాసనసభ, శాసనమండలి సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఉదయం పది గంటలకు ప్రత్యేకరాలతో సమావేశాలు ప్రారంభమవుతాయని శాసనసభ కార్యదర్శి డాక్టర్ వీ నర్సింహారావులు తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఈనెల 9న ఐదు అర్జీలను సభలో ప్రవేశపెట్టింది.

